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Szeretnéd, hogy álmaid esküvője álmaid helyszínén váljon valóra?

Manapság egyre divatosabb a polgármesteri hivatalok házasságkötő termei helyett a szabad ég alatt vagy más különleges, külső helyszínen rendezni az esküvői szertartásokat.

Solymár különleges elhelyezkedésének, természeti adottságaink köszönhetően, számos csodálatos helyszínnel rendelkezik, ahol megtarthatjátok életetek egyik legszebb napját.

Legyen ez akár a meseszép Jegenye-völgyi tisztáson, a Solymári Vár magaslataiban, a saját házatok kertjében meghitt családi hangulatban, vagy akár éttermeink valamelyikében.

Bármelyikre is esik választásotok, a Solymári Polgármesteri Hivatal anyakönyvvezetői Solymár közigazgatási területén belül, kültéri helyszíneken örömmel vállalják a hivatalos polgári szertartások megtartását.
Hogy miért válasszatok külső helyszínt a ceremónia megtartására? A szabad ég alatt megtartott esküvő romantikája sosem lesz fogható egy házasságkötő terem hangulatához. A saját és a násznép napját is megkönnyítitek, ha egy helyen van a szertartás, majd pedig a mulatság is.

Anyakönyvvezetőink lehetőséget nyújtanak személyre szabott szertartások megtartására is, melyek során velük együtt, közösen álmodhatjátok meg saját elképzelésieteknek megfelelően a polgári ceremóniátokat. Ettől lesz még egyedibb és meghittebb a szertartás. 

Van egy zenész a családban, vagy a barátok között? Szépen énekel az egyik barátnőd? Verseket ír valaki a baráti társaságban? Lehetőség van az alapvető szülői köszöntésen túl, hogy még személyesebbé és felejthetetlenné tegyétek esküvőtöket zenével, verssel vagy akár dallal.

Amennyiben van megfelelő hely az udvarotokban, a Solymári Településüzemeltetési Kft. rendelkezik egy 10x30 méteres rendezvénysátorral, sörpadokkal, asztalokkal, székekkel, valamint hangosítással, melyek bérbeadását és építését vállalja esküvők lebonyolításához.

Ne habozzatok, a Solymári Polgármesteri Hivatal anyakönyvezetőinél van még szabad időpont erre a nyárra! 

Tegyétek ezt a csodálatos napot valóban felejthetetlenné, itthon, Solymáron!

További részletek és információk:

Személyesen: A polgármesteri hivatalban ügyfélfogadási időben

Telefonon: +36 26 560 600/104-es mellék

E-mailen: info@solymar.hu
